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EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA AOS INSTITUTOS TECNICOS DO ETP
Duracio: 120 Minutos

Ano: 2019 Nivel de ingresso: 10* Classe ou Equivalente
Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta, cada uma. Escolha a
alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

1. Qual dos niimeros seguintes ¢ igual a 100> x 1002
A 100 B 100" C 200 D 200"
2. O namero 0,25 escreve-se, em forma de fraccio, da seguinte maneira...
5 25 25
A 2 . B —. cC —. D " :
4 i 10 100
3. Oinversode 1,5¢...
¥
A —. B E C > ; D é
3 10 3 1
4. A expressio que representa o perimetro de um rectangulo ¢ ...
A Pl B P:(L-+[)><2‘ C P=2xc+l D P=c+l
" 1 1 .
5. O valor da expressio E(x)= ——  pra = 8
1+ 1 &
1+
14 %
3 5 5 1
Arocs B . o D -
8 11 8 2
6. A diferenca entre cinco unidades com o simétrico de trés é...
A —§ B -2 Cc 2 D &.
7. O dobro de um nimero primo ¢ um nimero...
A decimal. B impar. C par. D primo.
8. Num circulo de raio r, sejam d o didgmetro, P o perimetro e 4 a area.
Qual das seguintes igualdades nio ¢ verdadeira?
¥ P
A i:;r B i=zr C —=nm D —=nx
re 2r 7 d
9. A soma dos Angulos internos de um quadrilitero ¢ igual a ...
A 360°. B 270° C 180°. D 90°.
10. A soma de dois niimeros é 35. Um deles é maior que o outro 5 unidades. Quais sio os nimero?
B 10e25 G 12el7 D 15e20
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19,
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Num parque de estacionamento hé carros e motos num total de 158 rodas e 57 veiculos.
Quantas motos ha?
A 22 B 23 C 30 D 35

2 5[ ¢ N:]—7; 3],MUN ¢ o conjunto ...
5[. C [-2; 3[. D [3:5].

Dados os conjuntos M = [
& |73l B ]

-
Considere o conjunto Z = [— fr,3]ﬂ ]L + oo[. Qual dos conjuntos seguintes ¢ igual a Z.?

A ]1:3] B [3:1] C [-m3] D [-=1]
\/§+x/§ é igual a ...
A 457, B +20. C 10. D 5.

Numa escola que tem 410 alunos. 220 estudam inglés, 160 estudam francés e 50 estudam ambas
as linguas. Responda as perguntas 15 a 17:
Quantos alunos nio estudam francés?

A 160 B 170 C 220 D 250

Quantos alunos estudam somente inglés?
A 50 B 80 C 170 D 220

Quantos alunos nio estudam nenhuma das duas?
A 220 B 170 C 80 D 50

O tridngulo [MNP] ¢ rectangulo em M, MP = 4¢m . Se o seno do angulo N ¢ 0.8, a medida do
lado NP éiguala ...

A 32 B 5. € 32 D 0.5.
. cos g
A expressdo ————, com « # | ¢é equivalente a ...
|l —senc
cosa
A l-sena B 1+sena. C sena D

sena

O valor de x que satisfaz a igualdade {%) =05 &

A 1. B 2. C 3. D 4.
N

O conjunto solucio da inequacﬁo(;} <8 ¢é

A [-2:2] c [-12]

B }—I-.—Z]U[fl;-koo[_ D {1}

O dominio de existéncia da fungio f(x)=log> " é o conjunto ...

SR s S A B

[MNP] € um triagngulo equilatero de lado 6cm. Pelos vértices MNP passa um circulo. Qual é a
area deste circulo?

A 18743 B 187 C 12z D 673
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Num triangulo [POR], a amplitude do angulo com vértice no ponto P ¢é de 70°.
A amplitude do angulo com vértice no ponto Q ¢ igual a amplitude do dngulo com vértice no
ponto R. Qual é a amplitude do dngulo com vértice no ponto Q?
A 45° B 50° £ a5 D 60°
4
A poténcia 3 ¢ equivalente a ...
R [z\/?;} B 33 c (V3] D (43)
O esbogo grifico da fun¢do y =2x" —8x+6 é...
I I 11 n
Al B 111 C 1V D II
. 1 1) ..

Se a# 0, aexpressio |1 —— || 1+— | éigual a...

o o

, , 1 1
A a’+1. B & -I. L - B 1+—.
d o

0"+ sen3(
O valor da expressio SO0+ e é

ctg4s’
A -1 B 1. C 2 D 3.
Quando calculamos 3% de 120, obtemos...
A 0.36. B 3.6. C 36. D 360.
Paulo ¢ dono de uma fabrica de moveis. Para calcular o prego de venda em meticais de cada
movel, ele usa a seguinte formula: V =1,5C + 100, sendo C o custo da matéria prima.
Considerando C igual a 1000Mt o preco de venda do mével é ...
A 1100Mt. B 1500Mt. C 1600Mt. D 2100Mt.
Qual das seguintes equacdes é equivalente a equacio —2(x-3)=-x+5?
A =x-b=—x+3 B —-2x+x=-6+35 C —-2x+x=6+3 D 2x+6=—x+35
Sabendo que a equagio do eixo de simetria é ¥ =35 e o contradominio é D‘f=]—x-:7]. quais
siio os valores de k e m na funcio 7(x)=-2(x+k) +m?
A (-7;5) B (-5 7) C 1% 7) D (7;-5)

s 3 )

O valor da expressio cos 7 — sen —+ fel0x &E...
A -2, B -l1. C 0. D 1.
Os tridngulos [KLP] e [MNP] sdo semelhantes. Sabendo que MP =2KP e a irea do

tridngulo [KLP] € de 6 cm?, qual ¢é a drea, em cm?, do tridngulo [MNP]?
A 130 cm’ B 24cm’ C 18cm’ D 12cm’
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A figura ao lado é referente as perguntas 35 a 37.

O dominio da funcio g é...

A IR . C IR".

B /R D /R,.

Os valores de x para os quais f(x) = g(x)é...
A LT

B {0;-1}.

c {01}

D 1.2}

Os valores de x para os quais f(x) < g(x)é...

A }»of:-;]]u[zﬁw[ B b;l]u[2;+m[

O enunciado a seguir é referente as perguntas 38 a 40.

Cc k2

Os valores abaixo, indicam o nimero de crias de dez cadelas num ano:

7 3 8 4 8 6 10 10
A moda das crias é...

A 6. B 7. C 8.

A mediana das crias ¢€...

A 6)5. B 7. C 7.3,

A média das crias é...

A 6,5. B 7. C 7.4
FIM

===

6

D [0;1]u[2;+ 9]
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